



1ª RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 02/2024 – PFCLPLI/UAB/NEAD/UFRR

O COORDENADOR GERAL DO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pela Portaria nº 270/GR, de 03 de maio de 2024, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, bem como o estabelecido na Portaria nº 78/2023-PROGESP, de 18 de abril de 2023, torna pública a retificação do edital supracitado, cujas alterações estão elencadas a seguir:

No cabeçalho do edital, onde se lê: “O COORDENADOR GERAL DO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pela Portaria nº 270/GR, de 03 de maio de 2024, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, bem como o estabelecido na Portaria nº 78/2023-PROGESP, de 18 de abril de 2023, torna pública a composição da banca avaliadora do processo de seleção para a contratação de BOLSISTAS que atuarão na função de **TUTOR** nos Cursos de Licenciatura em Geografia a Distância, Licenciatura em Informática a Distância, Licenciatura em Matemática a Distância e Licenciatura em Pedagogia a Distância, todos na modalidade de Educação a Distância, da Universidade Federal de Roraima – UFRR, conforme o Quadro I.”,

Leia-se: “O COORDENADOR GERAL DO NÚCLEO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pela Portaria nº 270/GR, de 03 de maio de 2024, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, bem como o estabelecido na Portaria nº 78/2023-PROGESP, de 18 de abril de 2023, torna pública a composição da banca avaliadora do processo de seleção para a contratação de BOLSISTAS que atuarão na função de **Professor-Formador** nos Cursos de Licenciatura em Geografia a Distância, Licenciatura em Informática a Distância, Licenciatura em Matemática a Distância e Licenciatura em Pedagogia a Distância, todos na modalidade de Educação a Distância, da Universidade Federal de Roraima – UFRR, conforme o Quadro I”.

Boa Vista/RR, 11 de dezembro de 2024.

Marcelo Batista de Souza
Coordenador Geral Pró-Tempore do NEAD/UFRR